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ÚVOD 

Vážení, 

je mi potěšením předložit Vám svou první výroční zprávu jako nové ředitelky obecně 

prospěšné společnosti MAS Nad Prahou. Místní akční  skupina (zkratkou MAS) vykonává 

širokou škálu aktivit a ne jinak tomu bylo i v roce 2022. 

Když se podívám do minulosti, mám za to, že činnost MAS Nad Prahou za 9 let svého 

působení zůstává neprávem opominuta. Mám pocit, že veřejnost si povětšinou je málo 

vědoma přínosů MASek a v podstatě není srozuměna s činnostmi, které jsou jednoznačným 

přínosem pro území, která MAS administrují. Jen namátkou můžu připomenout projekty 

zbudování a rekonstrukci 34 autobusových zastávek v 11 obcích regionu, přerozdělení 

dotačních titulů ve výši 100 mil. Kč, pomoc školám s projekty Šablon, organizaci bezplatných 

letních kempů pro sociálně slabé občany, organizaci Dnů Nad Prahou pro rodinu, školu a 

sport, zřízení kontaktního centra pro seniory či spolupráci na komunitním plánu sociálních 

služeb. Výčet aktivit zdaleka není úplný, ale to by bylo dlouhé čtení. Za to vše patří celému 

týmu MAS Nad Prahou a obzvlášť dřívější ředitelce Ing. Ivě Cucové, MBA a 

spoluzakladatelce společnosti velký dík. 

MAS Nad Prahou v roce 2022 dokončovala administraci strategie CLLD pro období 2014-

2020. Byla vyhlášena 6. výzva PRV v přechodném období. Také v programu IROP 

pokračovala administrace vyhlášených výzev z předchozích období. MASka dále 

pokračovala v činnosti Kontaktního místa pro seniory, kde proběhly oblíbené kurzy 

malování, líčení pro seniory, přednášky, ale i jen obyčejné popovídání o věcech běžných na 

kávou. Kromě těchto činností MAS zprostředkovala odborné informace ohledně rozličných 

sociálních dávek, orientaci v možných aktivitách seniorů. V provozu byla bezplatná 

psychosociální a právní poradna, které pomohly stovkám klientů v tíživé situaci a byly tak 

veřejností velmi pozitivně vnímány.  

Kromě jiného se MAS věnovala regionálnímu rozvoji. Propagaci regionu vnímáme jako 

důležitou součást naší práce. Rádi bychom dokončili běžící projekt značení cyklotras s cílem 

cyklisticky propojit území mezi řekami Labem a Vltavou (projekt Mezi řekami). Bylo zahájeno 

členství v certifikační komisi Regionální značka Polabí, který je národně uznávaný a 

umožňuje regionálním výrobcům zviditelnit svou značku a získat certifikát regionální kvality. 

Rozvoj regionálního školství je zajišťován mimo jiné realizací projektu MAP III. Zapojilo se 

všech 20 škol v území. Také byla hojně využívána metodická pomoc animací škol a 

školských zařízení v OP VVV. 

Rok 2023 bude rokem zahájení nových operačních programů. Budou vyhlašovány nové 

výzvy a my věříme, že se podaří přinést do regionu zajímavé možnosti financování 

jednotlivých projektů. Čeká nás intenzivní příprava, aby vše proběhlo, jak má. 

Závěrem bych ráda poděkovala všem členům MAS Nad Prahou, partnerům a příznivcům za 

podporu. Věřím, že rok 2023 přinese další skvělé příležitosti pro spolupráci a rozvoj regionu. 

 

Ing. Jana Hoňková  

Ředitelka společnosti  
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,ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Vznik obecně prospěšné společnosti 

Dne 24. ledna 2013 byla zakládací smlouvou zřízena obecně prospěšná společnost MAS 

Nad Prahou o.p.s. Obecně prospěšná společnost MAS Nad Prahou o.p.s. vznikla zápisem 

do rejstříku obecně prospěšných společností vedeného Městským soudem v Praze, do 

oddílu O, vložky 1099, a to usnesením uvedeného soudu ze dne 8. února 2013 pod čj. Fj 

18565/2013. 

Dne 24. listopadu 2014 bylo zakladateli přijato Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy 

obecně prospěšné společnosti MAS Nad Prahou.  

Dne 26. října 2015 bylo zakladateli přijato Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy obecně 
prospěšné společnosti MAS Nad Prahou. 

Dne 4. listopadu 2015 byl správní radou schválen Statut MAS Nad Prahou o.p.s. 

Dne 25. listopadu 2015 vzala valná hromada na vědomí toto Rozhodnutí zakladatelů a nový 

Statut MAS Nad Prahou o.p.s.  

Dne 31. července 2018 doporučila valná hromada správní radě úpravu Statutu MAS Nad 

Prahou o. p. s., který byl Správní radou vydán 1. srpna 2018.  

Dne 11. prosince 2019 doporučila valná hromada správně radě úprava Statutu MAS Nad 

Prahou o.p.s., který byl Správní radou vydán následujícího roku. Ve stejný den bylo 

zakladateli přijato Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy obecně prospěšné společnosti 

MAS Nad Prahou, které se týkalo snížení počtu členů Dozorčí rady na tři. 

Dne 13. 2. 2020 byl Správní radou vydán upravený Statut MAS Nad Prahou o.p.s. Změna 

umožnila všem orgánům jednání a přijímání usnesení per rollam a významně tak 

zjednodušila práci společnosti v roce ovlivněném pandemií nemoci covid-19. 

Dne 12. 12. 2020 byl Správní radou vydán upravený Statut MAS Nad Prahou o.p.s. který 

rozšířil pravomoc Valné hromady hlasovat per rollam o záležitostech Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje nejen pro období 2014 – 2020, ale i pro nové p.o. 2021+. 

Zakladatelé společnosti 

Jméno zakladatele   Sídlo zakladatele 
Ing. Iva Cucová    Hlavní 150, Bašť  
Ing. Jiří Falek   Sokolská 96, Mratín 
Mgr. Martin Kupka   Jana Pavelky 660, Líbeznice 

Sídlo společnosti  

Mělnická 275 
250 65 Líbeznice 
Na adrese sídla společnosti je zároveň kancelář společnosti a územní pracoviště Místní 
akční skupiny Nad Prahou. 
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Obecně prospěšné služby  

Společnost byla založena za účelem poskytování obecně prospěšných služeb, jejichž cílem 
je rozvoj regionu NAD PRAHOU, tedy území severně od hranic Prahy mezi pravým břehem 
Vltavy a levým břehem Labe, a to zejména:  

1. Tvorba strategií a plánů rozvoje regionu 
2. Koordinace rozvoje regionu NAD PRAHOU ve všech oblastech 
3. Rozvoj a propagace regionu NAD PRAHOU a jeho turistického potenciálu 
4. Vytváření nových forem a možností ekonomického a turistického využití krajiny 
5. Ochrana obrazu krajiny, sídel a jejich hodnot jako jediného základního prostředku pro 

rozvoj turistického ruchu 
6. Podpora multifunkčního zemědělství a ochrana životního prostředí 
7. Služby při financování projektů k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
8. Posouzení projektů zaměřených k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
9. Koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
10. Tvorba informační databanky ke shromáždění informací prospěšných k rozvoji 

regionu NAD PRAHOU 
11. Součinnost se zahraničními subjekty majícími vztah k regionu NAD PRAHOU 
12. Příprava informačních a metodických materiálů a školních pomůcek 
13. Spolupráce na rozvoji lidských zdrojů 
14. Zajišťování osvěty a vzdělanosti lidského potenciálu regionu NAD PRAHOU 
15. Provoz IC – koordinace a rozvoj 
16. Komunikace s orgány státní správy a samosprávy při spolupráci na rozvoji regionu 

NAD PRAHOU 
17. Činnosti spojené se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu NAD 

PRAHOU 
18. Vydávání tiskovin 
19. Zajišťování správních a finančních záležitostí pro místní akční skupinu, kterou 

společnost zřizuje jako svoji organizační složku 
20. Činnost informačních a zpravodajských kanceláří 
21. Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků 
22. Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu 
23. Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 
24. Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání 

kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí 
25. Komunitně vedený místní rozvoj uskutečňovaný na základě Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje (SCLLD) prostřednictvím místní akční skupiny (MAS). 
26. Činnosti v bodech 1.-24. jsou prováděny mimo kapacity určené pro realizaci SCLLD. 

Živnostenská oprávnění 

K zajištění své činnosti je společnost registrována u Živnostenského úřadu na Městském 
úřadu Brandýs nad Labem – Stará Boleslav pro volnou živnost Výroba, obchod a služby 
neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona v oborech činnosti: 

• Činnost informačních a zpravodajských kanceláří 

• Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků 

• Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu 

• Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 
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• Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání 
kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí 
 

Doplňková činnost 

Provozování cestovní agentury 

Klasifikace ekonomických činností – CZ-NACE 
949900: Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby za účelem prosazování 
společných zájmů j.n. 
791200: Činnosti cestovních kanceláří 

 

Statutární orgán společnosti 

Ředitel je statutárním orgánem Společnosti MAS Nad Prahou o.p.s., jenž řídí její činnost a 
jedná jejím jménem. Ředitele jmenuje a odvolává Správní rada. Ředitel Společnosti jedná 
za společnost samostatně. Za Společnost se podepisuje tak, že k napsanému nebo 
vytištěnému názvu Společnosti připojí svůj podpis ředitel Společnosti. 

Ředitelkou Společnosti v roce 2022 byla do 31. 10. 2022 Ing. Iva Cucová, MBA. Od 1. 11. 
2022 se novou ředitelkou stala Ing. Jana Hoňková. 

 

Správní rada 

Rozhodovacím orgánem Společnosti je Správní rada se zákonem stanovenou pravomocí. 

Předseda: Mgr. Martin Kupka 

Členové: Bc. Ondřej Bačina, Mgr. Lenka Nováčková  

Správní rada se schází dle potřeby, nejméně však dvakrát do roka. Jednání Správní rady 
řídí její předseda, v jeho nepřítomnosti určí členové Správní rady předsedajícího jednání. 
Správní rada rozhoduje většinovým způsobem. Při rozhodování rady rozhoduje 
nadpoloviční většina členů přítomných na jednání. Při rovnosti hlasů rozhoduje hlas 
předsedy Správní rady.  

 

Kontrolní orgán společnosti 

Kontrolním orgánem Společnosti je Dozorčí rada. 

Předseda: Mgr. Iveta Kameníková  

Členové: Ing. Jiří Studnička, Tomáš Svoboda  

Dozorčí rada se schází nejméně dvakrát do roka. Jednání Dozorčí rady řídí její předseda, 
v jeho nepřítomnosti určí členové Dozorčí rady předsedajícího jednání. Dozorčí rada 
rozhoduje většinovým způsobem. Při rozhodování rady rozhoduje nadpoloviční většina 
členů přítomných na jednání. Při rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy Dozorčí rady.  

 



7 
 

 

Organizační schéma společnosti MAS Nad Prahou o.p.s. a místní akční 

skupiny 
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Logo společnosti 

 

Autorem značky a grafického manuálu společnosti je Marek Šilpoch z Ateliéru 
designu a vizuální komunikace vedeného prof. ak. malířem Rostislavem 
Vaňkem na VŠUP. Tato značka je platná pro propagační činnost, reklamu, 
sportovní a kulturní aktivity, vzdělávání a zábavu. Pro užití loga má společnost 
zpracovaný jednotný vizuální styl. 

 

 

 

Místní akční skupina  

1. Místní akční skupina je otevřené partnerství s tím, že do něj může jako partner 
vstoupit ten, kdo splní podmínky vzniku partnerství bez ohledu na 49 % hranici 
hlasovacích práv veřejného sektoru a jednotlivých zájmových skupin na rozhodovací 
úrovni. 

2. Místní akční skupina je partnerství bez právní subjektivity v rámci organizační složky 
Společnosti na základě smluv mezi Společností a partnery. 

3. Partner je právnická nebo fyzická osoba působící v organizační složce na základě 
smlouvy se Společností. 

4. Partneři místní akční skupiny tvoří zájmové skupiny, které jsou cíleně zaměřené na 
problematiku strategie komunitně vedeného místního rozvoje. 

5. Partner sám definuje příslušnost k zájmové skupině podle své převažující činnosti. 
6. Partner může být příslušný pouze k jedné zájmové skupině. 
7. Partner musí mít na území působnosti Místní akční skupiny trvalé bydliště, sídlo nebo 

provozovnu nebo musí prokazatelně na daném území místně působit. 
8. Území působnosti Místní akční skupiny je definováno na základě schválení zařazení 

území obce do území působnosti místní akční skupiny zastupitelstvem obce. 
9. Partner zastupuje veřejné nebo soukromé místní socioekonomické zájmy. 
10. Partner má právo účasti na jednání Valné hromady a právo být volen do orgánů 

Místní akční skupiny. Jeden partner může být kromě nejvyššího orgánu členem 
pouze jednoho povinného orgánu. 

11. Partner písemně jmenuje zástupce k zastupování partnera v orgánech Místní akční 
skupiny. Je-li partnerem Místní akční skupiny právnická osoba, zmocní fyzickou 
osobu, aby ji v orgánech zastupovala, jinak právnickou osobu zastupuje člen jejího 
statutárního orgánu. Jeden zástupce může zastupovat více partnerů pouze v případě 
příslušenství k jedné zájmové skupině. 

12. Zmocněný zástupce a člen statutárního orgánu partnera musí být svéprávný a 
bezúhonný ve smyslu právního předpisu upravujícího živnostenské podnikání. 

13. Subjekty, které se podílejí na činnosti Místní akční skupiny a nebyly dosud přijaty za 
partnery, jsou čekatelé. 
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Partneři společnosti k 31. 12. 2022  

 
K 31. 12. 2022 mělo uzavřenou Rámcovou partnerskou smlouvu se společností 64 

partnerů, kteří definovali příslušnost k následujícím zájmovým skupinám: 

• Myslivost, rybáři, včelaři, chovatelé (1 partner) 
• Kulturní, spolková a zájmová činnost (3 partneři) 
• Veřejná správa (27 partnerů) 
• Sport (7 partnerů) 
• Podnikání nezemědělské (4 partneři) 
• Vzdělávání (9 partnerů) 
• Volnočasové aktivity (10 partnerů) 
• Sociální oblast (2 partneři) 
• Zemědělské podnikání + lesnictví (1 partner) 

 

Veřejný sektor (35 partnerů) 

Obce a města Bašť, Bořanovice, Čakovičky, Hovorčovice, Chlumín, Klecany, Klíčany, 

Kojetice, Kostelec nad Labem, Líbeznice, Libiš, Máslovice, Měšice, Mratín, Neratovice, 

Nová Ves, Odolena Voda, Ovčáry, Panenské Břežany, Předboj, Tišice, Veliká Ves, 

Větrušice, Vodochody, Zdiby, Zlončice, Zlonín, Mateřská škola Bašť, Mateřská škola 

Čakovičky, Základní škola a mateřská škola Hovorčovice, Mateřská škola Líbeznice, 

Mateřská škola Mratín, Mateřská škola Nová Ves, Mateřská škola Předboj, Základní škola 

a Základní umělecká škola Líbeznice 

Soukromý sektor (29 partnerů) 

ALOTRIA, s.r.o., Atletika Líbeznice, z.s., Axsys One, s.r.o., Ing. Roman Ehrenberger, Mgr. 

Jan Havlíček, Lenka Kučerová, JUDr. V. Palák, KASTEN spol. s r. o., Dana Líbová, Bc. 

Ondřej Bačina, YARD a.s., FOKUS Praha, z.ú., Sparta Mratín z.s., Golf Club Zlonín, z.s., 

HOSPIC TEMPUS, z.s., JeduEdu.cz, z.ú. Kaštánek Zdiby, z.s., Rybářský spolek Bašť, 

Římskokatolická farnost Odolena Voda, SHM Klub Praha a Zdiby, z.s., SDH Zdiby, 

SPONTE – nadační fond, Stonožka Líbeznice, o.s., TJ Sokol Mratín, TJ Sokol Nová Ves 

z.s., TJ Sokol Předboj, TJ Sokol Veltěž, Urbiosisto, s.r.o., YARD RESORT, z.s. 

 

Územní působnost MAS Nad Prahou k 31. 12. 2022 

Připojení svého správního území pro období 2021 - 2027 schválila zastupitelstva těchto obcí 

a měst: 

Bašť, Bořanovice, Čakovičky, Hovorčovice, Husinec, Chlumín, Klecany, Klíčany, Kojetice, 
Kostelec nad Labem, Libiš, Líbeznice, Máslovice, Měšice, Mratín, Neratovice, Nová Ves, 
Odolena Voda, Ovčáry, Panenské Břežany, Předboj, Sedlec, Tišice, Veliká Ves, Větrušice, 
Vodochody, Zdiby, Zlončice, Zlonín 
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PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 

sestavená k 31. 12. 2022 ve společnosti 

MAS Nad Prahou o.p.s. 

 

I. Obecné informace 

 
1. Popis účetní jednotky 

 

Název: MAS Nad Prahou o.p.s. 

Sídlo: Mělnická 275, 250 65 Líbeznice 

IČO: 01 39 87 17 

Právní forma: Obecně prospěšná společnost 

Datum vzniku: 8. února 2013 

Účetní období: 1. ledna až 31. prosince 2022 

 

Druh obecně 
prospěšných 
služeb: 

Tvorba strategií a plánů rozvoje regionu 

Koordinace rozvoje regionu ve všech oblastech 

Rozvoj a propagace regionu a jeho turistického potenciálu 

Vytváření nových forem a možností ekonomického a turistického 

využití krajiny 

Ochrana obrazu krajiny, sídel a jejich hodnot jako jediného základního 

prostředku pro rozvoj turistického ruchu 

Podpora multifunkčního zemědělství a ochrana životního prostředí 

Služby při financování projektů k rozvoji regionu 

Posouzení projektů zaměřených k rozvoji regionu 

Koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionu 

Tvorba informační databanky ke shromáždění informací prospěšných k 

rozvoji regionu 

Součinnost se zahraničními subjekty majícími vztah k regionu 

Příprava informačních a metodických materiálů a školních pomůcek 
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Spolupráce na rozvoji lidských zdrojů 

Zajišťování osvěty a vzdělanosti lidského potenciálu regionu 

Provoz informačního centra a jeho koordinace a rozvoj 

Komunikace s orgány státní správy a samosprávy při spolupráci na 

rozvoji regionu 

Činnosti spojené se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje 

regionu 

Vydávání tiskovin 

Komunitně vedený místní rozvoj uskutečňovaný na základě 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) 

prostřednictvím Místní akční skupiny (MAS) 

 

Doplňková činnost: 
Činnost informačních a zpravodajských kanceláří 

Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a 

posudků 

Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti 

cestovního ruchu 

Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně 

lektorské činnosti 

Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, 

pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, 

prodejních a obdobných akcí 

 

Orgány 
společnosti: 

       Správní rada, Statutární orgán – ředitel, Dozorčí rada 

Zakladatelé 
společnosti: 

Ing. Iva Cucová 
Ing. Jiří Falek 
Mgr. Martin Kupka 

Předseda správní 
rady: 

      Mgr. Martin Kupka 

Ředitelka 
společnosti: 

       Ing. Jana Hoňková od 11/2022 

  Ing. Iva Cucová MBA do 10/2022   

 

Základní kapitál:        Organizace je založena s majetkovým vkladem zakladatelů ve 
výši 1 000 Kč 
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2. Zaměstnanci a osobní náklady 
 

Výše osobních nákladů r. 2022 z toho 
řídící 

pracovníci 

r. 2021 

 

z toho 
řídící 

pracovníci 

r.2020 z toho 
řídící 

pracovníci 

Průměrný počet 
zaměstnanců 

6 1 7 1 7 1 

Mzdové náklady         2161 460 1860 525 1625 480 

Náklady na sociální 
zabezpečení a 
zdravotní pojištění 

662 154 550 176 496 162 

Sociální náklady 0 0 28 0 8 0 

 

3. Poskytnuté půjčky, záruky či jiná plnění 

Nevyskytují se. 

 

II. Účetní postupy 

a) Účetní metody a obecné zásady 

Účetnictví je vedeno na základě právních předpisů platných na území České republiky. 

Účetní závěrka byla připravena podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a vyhlášky č. 
504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví pro účetní jednotky, 
u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání. 

b) Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje pořizovací cenou. Pořizovací cena zahrnuje 
cenu pořízení, náklady na dopravu a další náklady s pořízením související. Za drobný 
dlouhodobý nehmotný majetek se považuje majetek s pořizovací cenou nad 6 000 Kč s dobou 
použitelnosti delší než jeden rok. 

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek se účtuje jako náklad v okamžiku pořízení. 

V roce 2022 nebyl pořízen žádný drobný dlouhodobý nehmotný majetek.  

c) Drobný dlouhodobý hmotný majetek 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje pořizovací cenou. Pořizovací cena zahrnuje 
cenu pořízení, náklady na dopravu, clo a další náklady s pořízením související. Za drobný 
dlouhodobý hmotný majetek se považuje majetek s pořizovací cenou nad 4 000 Kč s dobou 
použitelnosti delší než jeden rok. 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek se účtuje jako náklad v okamžiku pořízení. 

Náklady na opravy a údržbu drobného hmotného dlouhodobého majetku se účtují přímo do 
nákladů. 

V roce 2022 byl pořízen drobný dlouhodobý majetek ve výši 23 000 Kč.  
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d) Dlouhodobý finanční majetek 

Nevyskytuje se. 

e) Zásoby materiálu a zboží  

Nakupované zásoby jsou oceněny skutečnými pořizovacími cenami s použitím metody FIFO. 
Pořizovací cena zahrnuje náklady související s pořízením, zejména přepravné, DPH a poštovné.  

Zásoby materiálu a zboží v roce 2022 nejsou. 

f) Pohledávky 

Pohledávky jsou vykazovány v nominální hodnotě.   

Pohledávky po splatnosti více než 180 dnů: 0 tis. Kč. (pohledávky z obchodního styku) 

Pohledávky po splatnosti více než 360 dnů: 48 tis Kč 

g) Přijaté úvěry 

Společnost má k datu závěrky závazky z titulu těchto úvěrů:   

Česká spořitelna, úvěrový účet č. 431 345 449 / 0800 v hodnotě 0 Kč, sjednaný limit max. 1 500 
000 Kč. 

Zajištění: 

Číslo smlouvy Zajištění 

0431345449/LCD Pohledávky z prostředků na účtu 

0431345449/LCD Ručení právnické osoby (s korelací) 

h) Přepočet údajů v cizích měnách 

Nevyskytuje se. 

i) Finanční pronájem s následnou koupí najatého hmotného majetku 

Nevyskytuje se. 

j) Dotace 

Dotacemi se rozumějí dotace ze státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, 
státních fondů, z grantů přidělených podle zvláštního zákona, z rozpočtu cizího státu, z grantů 
Evropské unie či dle obdobných programů, a účtují se ve prospěch výnosů (ve věcné a časové 
souvislosti ke spotřebovaným nákladům). 

k) Výzkum a vývoj 

Nevyskytuje se. 

l) Změny účetních postupů 

V průběhu účetního roku 2022  došlo ke změnám v postupech účtování přijatých dotací, viz další 
část přílohy.  

 

III. Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztrát 

1. Pohledávky 

K rozvahovému dni eviduje účetní jednotka pohledávky ve výši 11 212 397,82 Kč. 
Nejvýznamnějšími položkami jsou: 
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- Řádek B.II.18 aktiv rozvahy (dohadné účty aktivní) se zůstatkem ve výši 11 152 809,82 
Kč. Jedná se o časové rozlišení přijatých dotací do výnosů. Přijaté dotace jsou do výnosů 
účtovány v okamžiku vzniku a zaúčtování uznatelných nákladů projektu. Dohadné účty 
jsou vykázány k jednotlivým dotačním projektům takto:  

o Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou – ve výši 10 186 802,53 Kč 

o Investiční zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou – ve výši 205 893,16 Kč 

o MAP III v ORP Neratovice – ve výši 760 114,12 Kč 

Pohledávky jsou vykazovány jako dohadné z titulu, že u projektů dosud nedošlo k finančnímu 
vypořádání a tyto jsou proto stále zpochybnitelné.  

- Řádek B.II.1 aktiv rozvahy (Odběratelé) se zůstatkem 48 000 Kč obsahuje pohledávky 
z obchodního styku po splatnosti více než 180 dnů.  

V rozvaze jsou jako srovnávací hodnoty vykazovány zůstatky jednotlivých položek k 1. 1. 2022. 
V roce 2022 byly provedeny změny účtování, resp. vykazování přijatých dotací. Sdělujeme, že 
zůstatky následujících položek měly být k 1. 1. 2022 (sloupec Stav k prvnímu dni účetního 
období) vykázány ve výši:  

- Řádek B.II.18 aktiv rozvahy (Dohadné účty aktivní) ve výši 8 247 165,46 Kč.  

- Řádek B.II.17 aktiv rozvahy (Jiné pohledávky) ve výši 0 Kč.  

 

2. Závazky 

K rozvahovému dni eviduje účetní jednotka závazky ve výši 11 217 019,70 Kč.   Nejvýznamnějšími 

položkami jsou: 

- Řádek B.III.12 pasiv rozvahy (Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu) se zůstatkem ve 
výši 10 988 516,35 Kč. Jedná se o přijaté zálohy na dotace, které dosud nejsou 
vyúčtované. Přijaté zálohy jsou k jednotlivým projektům vykázány takto:  

o Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou – ve výši 9 926 763,19 Kč 

o Investiční zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou – ve výši 205 893,16 Kč 

o MAP III v ORP Neratovice – ve výši 855 860 Kč 

V rozvaze jsou jako srovnávací hodnoty vykazovány zůstatky jednotlivých položek k 1. 1. 2022. 
V roce 2022 byly provedeny změny účtování, resp. vykazování přijatých dotací. Sdělujeme, že 
zůstatky následujících položek měly být k 1. 1. 2022 (sloupec Stav k prvnímu dni účetního 
období) vykázány ve výši:  

- Řádek B.III.12 pasiv rozvahy (Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu)  ve výši 7 931 344,71 Kč. Společnost 
neeviduje k rozvahovému dni závazky po splatnosti. 

 
3. Potenciální závazky  

Součástí řádku B.III.12 pasiv rozvahy je vykázána přijatá záloha na dotaci dotačního projektu 
Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou ve výši 9 926 763,19 Kč. Finanční 
vypořádání této dotace je plánováno na rok 2024 (ve stavu ke dni 31. 12. 2023). Poskytovatelem 
dotace je Ministerstvo pro místní rozvoj. Ze strany poskytovatele (resp. Centra pro regionální 
rozvoj ČR) je prováděna kontrola tohoto dotačního projektu. Kontrola byla zahájena v roce 2021 
a dosud nebyla ukončena. Předmětem kontroly je mj. kontrola dotační podmínky: "MAS a 
organizace, zajišťující pro MAS správní a finanční činnosti, nesmí přijímat odměny, dary či jiné 
příjmy za poradenství, zpracování či administraci projektů, které MAS administruje".  
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Dotační podmínky konstatují:  

Podmínka 
Opatření k 
nápravě 

Sazba krácení 
dotace 

Výklad 

MAS a organizace, 
zajišťující pro MAS správní 
a finanční činnosti, nesmí 
přijímat odměny, dary či 
jiné příjmy za poradenství, 
zpracování či administraci 
projektů, které MAS 
administruje 

Není možné Dotace nebude 
vyplacena 

Finanční oprava 100 % bude 
uplatněna v případě zjištění 
porušení dané podmínky, kdy 
bude z auditu účetní závěrky 
nebo jinou kontrolou zjištěno a 
prokázáno, že odměna, dar či 
jiné příjmy souvisely s 
poradenstvím, zpracováním či 
administrací projektů, které 
MAS administruje a byly 
přijímány systémově nebo 
opakovaně, tedy více než 
jednou. V případě zjištění 
jednorázového porušení této 
podmínky bude uplatněna 
finanční oprava ve výši 10 
000,- Kč a odměna, dar či jiné 
příjmy budou muset být ze 
strany MAS vráceny tomu, 
kým byly poskytnuty. 

MAS opakovaně přijala odměny za služby související s administrací projektů. Tyto služby byly 
příjemcům poskytnuty ze strany třetí osoby, přičemž MAS přijala úplatu od příjemce dotace a 
zároveň poskytnutí služby uhradila dodavateli této služby.  

 

4. Výnosy 

Za rok 2022 eviduje účetní jednotka výnosy ve výši 3 757 621,34 Kč.  Nejvýznamnějšími výnosy jsou: 

- Řádek I.1. výkazu zisku a ztráty (Provozní dotace) ve výši 2 956 644,35 Kč. Jedná se o 
výnosy zaúčtované k následujícím dotačním projektům:  

o  Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou – ve výši 2 145 530,23 Kč 

o MAP III v ORP Neratovice – ve výši 760 114,12 Kč 

o Krajské sdružení NS MAS ČR Středočeského kraje, z. s. ve výši 51 000 Kč 

 

5. Výsledek hospodaření v členění podle hlavní a hospodářské činnosti  

V rámci hlavní činnosti byl vykázán zisk ve výši 148 345,19 Kč.  

 

6. Způsob zajištění základu daně z příjmů, použitých daňových úlevách a způsobech 
užití prostředků v běžném účetním období, získaných z daňových úlev v 
předcházejících zdaňovacích obdobích, v členění za jednotlivá zdaňovací období 
podle požadavku zákona upravujícího daně z příjmů. 

 

V minulém období byl snížen základ daně podle § 20 odst. 7 zákona o daních z příjmů o 191 
725 Kč. 
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Uspořená daň v roce 2021 při sazbě daně 19 % činila 36 427 Kč -> tato částka byla v roce 2022 
použita na krytí nákladů v běžné činnosti prováděných v rámci činnosti hlavní: vzdělávací 
seminář, drobný majetek. 

Částka dle § 20 odst. 7 daně z příjmů, o níž mohou veřejně prospěšní poplatníci (§17a zákona) 
dále snížit základ daně za rok 2022 činí 252 583 Kč. 

Uspořená daň při sazbě daně 19 % činí. 47 990 Kč -> tato částka bude v roce 2023 použita na 
krytí nákladů v běžné činnosti prováděných v rámci činnosti hlavní. 

  

Datum: 30. 05. 2023 

Statutární orgán – Ing. Jana Hoňková, ředitelka společnosti 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Ostatní údaje nezahrnuté v příloze k účetní závěrce: 

Základ daně z příjmů za rok 2022 dle daňového přiznání je 153 393,-  Kč. 

Společnost MAS Nad Prahou o.p.s. v roce 2022 vyvíjela doplňkovou činnost poskytování 
služeb pověřence na ochranu osobních údajů. 

Náklady na odměny Správní a Dozorčí rady byly nulové. Celkové výdaje na výkon funkce 
ředitele v roce 2022 byly 460 tis. Kč. 

Společnost MAS Nad Prahou o.p.s. zaměstnávala v roce 2022 celkem 48 pracovníků.  

Šest pracovníků z celkového počtu mělo uzavřené pracovní smlouvy a zajišťovalo činnosti 
spojené s realizací strategie komunitně vedeného místního rozvoje a dalších činností 
Společnosti (0,40 úvazku asistentky společnosti, 0,1 úvazku vedoucího zaměstnance pro 
SCLLD, 0,6 úvazku manažera programového rámce Integrovaného regionálního 
operačního programu, 0,4 úvazku manažera animace škol, 0,4 úvazku manažera Programu 
rozvoje venkova, 0,6 úvazku manažera nových operačních programů, 0,5 úvazku manažera 
programového rámce Operačního programu Zaměstnanost, 0,6 úvazku koordinátora 
projektu MAP III, 0,3 úvazku asistentky projektu MAP III, ostatní zaměstnanci měli  uzavřené 
dohody o provedení práce na úklid, hlavní manažer týmu MAP III a výkon funkce člena 
orgánů MAS).  
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Zpráva auditora o ověření účetní závěrky sestavené ke dni 31. 12. 2022 
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Obdržené dotace na realizaci projektů 

Činnost Společnosti a projekty, které začala realizovat nebo připravovat, by nebyly možné 

bez finanční podpory grantových a dotačních programů. 

Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou 
reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008206 
Poskytovatel: MMR ČR 
Přiznaná dotace: 13 128 279,90 Kč 
Obdržené platby v roce 2022: 2 201 311,64 Kč 
 
 
Investiční zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou 
reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008207 
Poskytovatel: MMR ČR 
Přiznaná dotace: 503 500,00 Kč 
Obdržená platba v roce 2022: 0 Kč 

 
 
 
Podpora cestovního ruchu a rozvoje území MAS 
Poskytovatel: Krajské sdružení NS MAS ČR Středočeského kraje, z. s. 
Přiznaná dotace: 51 000,- Kč 
Obdržená platba v roce 2022: 51 000 Kč 
 

          
 

 
 
MAP III v ORP Neratovice 
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023080 
Poskytovatel: MŠMT 
Přiznaná dotace: 2 139 650,80 Kč 
Obdržená platba v roce 2022: 855 860,- Kč 
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2 ROZVOJ REGIONU NAD PRAHOU 

Animace škol 

V roce 2022 naše místní akční skupina vykonávala tzv. animaci škol a školských zařízení 
pro OP VVV. Tato činnost je financována prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného 
regionálního operačního programu a náplní činnosti MAS je: 

• metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 
• školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 
• konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, povinné 

publicitě 
• metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost projektu, 

zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti předávaných výstupů 
• metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci a udržitelnosti 

projektu 
• metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

V tomto roce byla školami naše metodická pomoc hojně využívána. Zejména jsme pomáhali 
při realizaci projektu, dále se řešily závěrečné zprávy o realizaci a také jsme řešili vypořádání 
připomínek ke zprávám o realizaci. Některé školy se již také připravovaly na podání žádosti 
v rámci nové výzvy na Šablony I v OP JAK (operační program Jan Amos Komenský). 

V území MAS Nad Prahou byly v roce 2022 animovány mateřské a základní školy 
 

1. MŠ Bašť, okres Praha-východ, Bašť 142, 250 65 Líbeznice        
2. ZŠ a MŠ Hovorčovice, Revoluční 903, 250 64 Hovorčovice 
3. ZŠ a MŠ Husinec-Řež, Ke škole 17, 250 68 Řež 

4. ZŠ a MŠ Klecany, okres Praha-východ, Klecany 375, 250 67 Klecany         
5. MŠ Liška Bystrouška, s r.o., Zdibsko 163, 250 67 Klecany 
6. MŠ Klíčany, Ke školce 39, 250 69 Klíčany 
7. MŠ Líbeznice, okres Praha-východ, Měšická 318, 250 65 Líbeznice 
8. ZŠ a ZUŠ Líbeznice, Měšická 322, 250 65 Líbeznice 
9. MŠ Máslovice, Pražská 103, 250 69 Vodochody 
10. MŠ Měšice, okres Praha-východ, Nosticova 17, 250 64 Měšice     
11. MŠ Odolena Voda, okres Praha-východ, Komenského 307, 250 70 Odolena Voda 
12. ZŠ Vítězslava Hálka Odolena Voda, Školní 200, 250 70 Odolena Voda 
13. ZŠ a MŠ Panenské Břežany, okres Praha-východ, Hlavní 63, 250 70 Odolena Voda 
14. MŠ Předboj, Hlavní 300, Předboj, 250 72 Kojetice u Prahy15             
15. ZŠ a MŠ Zdiby, okres Praha-východ, U školy č.48, 250 66 Zdiby        
16. Mateřská škola Harmonie Neratovice, V Olšinkách 700, Neratovice 
17. MŠ Čakovičky, Čakovičky 32 
18. ZŠ a MŠ Kojetice, Moravcova 26, Kojetice         
19. MŠ Kostelec nad Labem, T. G. Masaryka 274, Kostelec n. L. 
20. ZŠ T. Stolzové, Nám. Komenského 288, Kostelec n. L. 
21. ZŠ Ing. M. Plesingera – Božinova, Školní 900, Neratovice  
22. ZŠ a PŠ Neratovice, Byškovická 85, Neratovice 
23. Dům dětí a mládeže Neratovice, Mládežnická 984, Neratovice 
24. Česko-anglická Montessori základní škola a mateřská škola IDEA s.r.o. 



27 
 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (leden až prosinec) 

Místní akční skupiny jsou jedním z důležitých zprostředkovatelů finanční pomoci z EU do 
obcí, které se do MAS zapojily. Umožnit realizaci drobných projektů neziskovek, pomoci 
v rozjezdu sociálních podniků, přinést investice do lesů, napomáhat v budování a 
rekonstruování infrastrukturních staveb, financovat projekty podnikání nebo i trávení 
volného času, s tímto předsevzetím vzniklo i místní partnerství Nad Prahou.  
 
Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu tvoří v částce 
určené pro přerozdělení mezi žadatele v MAS Nad Prahou nejvýznamnější část, celých 75 
%. Po kurzových změnách, které se promítly do změny finančního plánu to činilo necelých 
74 miliónů korun, které jsou rozděleny víceméně rovnoměrně mezi opatření na výstavbu a 
rekonstrukci chodníků a realizaci bezpečnostních opatření v dopravě, především pro 
chodce a cyklisty, řešení nedostatečných kapacit mateřských škol a vybavení základních 
škol a investice do vybudování komunitních center. 
 
Na jednotlivá opatření Programového rámce IROP bylo alokováno: 
 

Opatření Alokace upravená v roce 
2020 

Alokace po změně v roce 
2019 

Na kole do zaměstnání, 
škol a za službami  

16 726 tis. Kč 18 484 tis. Kč 

Formální i zájmové 
vzdělávání po celý život 

29 000 tis.Kč 22 181  tis.Kč 

Místa pro setkávání a 
řešení krizí 

26 245 tis. Kč 18 484 tis. Kč 

Investice do sociální 
ekonomiky 

         0 tis. Kč 14 787 tis. Kč 

Celkem 71 971 tis. Kč 73 938 tis. Kč 

 
V roce 2022 U opatření SCLLD 1 Na kole do zaměstnání, škol a za službami byly všechny 
projekty 4. výzvy finančně ukončeny ze strany MF_PCO. Dále byl v rámci 8. výzvy schválen 
projekt CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_038/0017148 Bezpečně pro chodce ve Veliké Vsi, který má 
vydaný právní akt. 
U opatření SCLLD 2 Formální i neformální vzdělávání po celý život byl projekt Výstavba 
pavilonu základní školy v Odoleně Vodě CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0014001 finančně 
ukončen ze strany MF PCO a projekt Přístavba MŠ Předboj 
CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0014345 byl finančně ukončen ze strany ŘO. 
U opatření SCLLD 4 Místa setkávání a řešení krizí měl projekt Komunitní centrum Zdiby 
CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0014382 vydaný právní akt, projekt Komunitní centrum 
Máslovice CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0014342 se nacházel v plné (fyzické i finanční) 
realizaci, projekt Komunitní centrum Zlonín CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0014371 byl 
finančně ukončen ze strany MF-PCO a projekt Vybudování komunitního centra v obci 
Ovčáry CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0014375 se posunul do fáze fyzické realizace. 
 
 

Program rozvoje venkova získal alokaci ve výši 17,5 milionů pro podporu těchto oblastí:  

• Investice v lesích vedoucí ke zvyšování environmentální a společenské funkce lesa 
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• Investice, které se týkají zpracování, uvádění na trh nebo vývoje zemědělských 
produktů, a také investice přispívající k rozvoji místních trhů 

• Investice na založení a rozvoj nezemědělských činností 

• Investice do živočišné i rostlinné výroby přispívající ke zvýšení životaschopnosti 
zemědělských podniků a konkurenceschopnosti zemědělské činnosti 

• Projekty spolupráce 

Po vyhodnocení dvou již uskutečněných dotačních výzev ve výše uvedených oblastech 
podpory byly dvě oblasti podpory identifikovány jako neúčelné pro potřeby území MAS Nad 
Prahou. Jednalo se o investice v lesích a investice do zpracování, uvádění na trh nebo 
vývoje zemědělských produktů. Během dvou dotačních výzev nebyla podána žádná žádost 
o dotaci v těchto oblastech podpory. Žadatelé měli zájem pouze o dotace do zemědělských 
a nezemědělských činností, přičemž se během dvou výzev podařilo zazávazkovat 6 projektů 
s celkovou alokací 3,3 mil. Kč dotačních prostředků. Všechny zazávazkované projekty byly 
do zemědělských investic. 

Z důvodu nezájmu žadatelů již v roce 2020 Valná hromada MAS Nad Prahou rozhodla, že 
v těchto oblastech podpory nebude nadále pokračovat a alokované finanční prostředky 
přesune do nově vytvořené podpory obnovy kulturních památek zapsaných na seznamu 
Národního památkového ústavu.  

Během roku 2022 byla vyhlášena 6. dotační výzva v rámci Programu rozvoje venkova, ve 

které mohly být poprvé použity dotační prostředky poskytnuté v rámci navýšení alokace pro 

přechodné programovací období mezi roky 2021-2023. Z celkové alokace 9,3 mil. Kč, která 

vznikla ze zbylých dotačních prostředků programovacího období 2014-2020 navýšených o 

5 mil. Kč pro přechodné programovací období, bylo v rámci této výzvy rozděleno 5,9 mil. Kč 

mezi tři žadatele, kterými jsou dva zemědělští podnikatelé (Ondřej Bačina, Josef Brenn) a 

Obec Měšice. Ta žádala na rekonstrukci zámecké zdi Zámku Měšice s Haha příkopem s 

poprsní zdí, což je v rámci Čech unikátem. Ha-ha zeď zřejmě vznikla již v 90. letech 18. 

století, a tedy by mohlo jít o nejstarší realizaci této konstrukce v Čechách. Projekt bude 

stavebně realizován v roce 2023.  

V roce 2022 byly podány 2 žádosti o platbu v opatření SCLLD 11 Rozvoj zemědělského 
podnikání a SCLLD 13 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech 
zaměřené na obnovu kulturních památek. Celkem od počátku realizace strategie bylo již 
finančně ukončeno 12 projektů. Ve sledovaném období byly ukončeny administrace 2 
projektů, v rámci 5. výzvy v opatření SCLLD 13 a v rámci 6 výzvy v opatření SCLLD 11. Z 
hlediska plnění indikátorů byl během sledovaného období vykázán přírůstek u indikátoru 
Počet podpořených zem. podniků/příjemců. Jeden z ukončených projektů zahrnoval 
vytvoření 0,6 pracovního úvazku v opatření SCLLD 10 Podpora nezemědělských činností. 

93701 Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4): 
závazek = skutečnost = 12 (k 31.12.2022 máme 12 podepsaných dohod se 12 různými 
příjemci) 

92702 Počet projektů 
závazek= 15 (k 31.12.2022 máme 15 podepsaných dohod), dosažená hodnota za celé 
období = 12 (celkem proplacených a ukončených projektů) 

94800 Počet pracovních míst 
závazek= 0,6 (k 31.12.2022 máme naplánováno 0,6 pracovního úvazku), dosažená hodnota 
za celé období = 0,6 (splněno, vytvořeno 0,6 pracovního úvazku) 
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Během roku 2022 probíhala administrace dotačních projektů, z nichž pět bylo v tomto roce 

proplaceno a ukončeno.  

 
Na projekty v operačním programu Zaměstnanost měla MAS Nad Prahou alokovanou 
částku 14,7 miliónů pro tyto 3 oblasti: 
 
Podpora sociálních a komunitních služeb 
Cílem tohoto opatření je vytvořit optimální sítě sociálních služeb v regionu, které budou 
odpovídat skutečným potřebám obcí a měst. Podporovány budou aktivity místních 
samospráv v řešení problémů v sociální oblasti, dále terénní a ambulantní sociální 
služby, projekty zaměřené na vzdělávání a poradenství v oblasti sociálních služeb, 
projekty komunitní sociální práce i aktivity samotných komunitních center jako prostředků 
začleňování nebo prevence sociálního vyloučení.  
 
Podpora sociálního podnikání 
V rámci tohoto opatření budou podporovány projekty, které vytvářejí podmínky pro vznik a 
rozvoj integračních nebo enviromentálních sociálních podniků, které zvyšují informovanost 
o sociálním podnikání nebo jsou zaměřené na provoz či marketing sociálního podniku. Dále 
budou podpořeny aktivity, které se zabývají zajištěním péče o děti a další závislé osoby 
znevýhodněných pracovníků. 
 
Prostor pro rodinu, zájmy i práci 
Cílem v této oblasti je podporovat takové aktivity, které by pomáhaly osobám pečujícím 
o děti a závislé osoby, aby neztratily pracovní odbornost a zároveň se mohly věnovat rodině 
a svým zájmům.  
Podporovány budou projekty zaměřené na zajištění péče o děti v době mimo školní 

vyučování, na vznik a činnost dětských skupin, na zabezpečování společné dopravy 

dětí do/ze školy nebo doprovodu na kroužky a zájmové aktivity. Podpořeny budou i projekty 

zabývající se vzděláváním pečovatelů a organizováním příměstských táborů pro děti v čase 

prázdnin.  

 

Opatření Alokace 

Sociální a komunitní služby na dosah 6 996 tis. Kč 

Podpora sociální ekonomiky 3 756 tis. Kč 

Prostor pro rodinu, zájmy i práci 2 851 tis. Kč 

 

V roce 2022 už nebyly v OP Z vyhlašovány žádné výzvy. opatření SCLLD 5 Sociální a 
komunitní služby na dosah je v plné (fyzické i finanční) realizaci projekt Sun of Art, o.p.s. 
Projekt Hospic Tempus, z.s. byl finálně uzavřen. U opatření SCLLD 6 Podpora sociální 
ekonomiky je projekt Pojďte dál z.s. finančně ukončen ze strany ŘO. U opatření SCLLD 7 
Prostor pro rodinu, zájmy i práci je v plné (fyzické i finanční) realizaci projekt Alotria s.r.o. 
Kroužky pro děti ZŠ - Klub Zaškolák 2019. Projekt Příměstské tábory 2019 - Léto v Měšicích 
je fyzicky ukončen. Projekt společnosti Nomitte s.r.o. byl finálně uzavřen. 
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Standardizace MAS 

Standardy MAS představují soubor požadavků na institucionální a funkční nastavení 
místních akčních skupin definovaných Metodikou pro standardizaci místních akčních skupin 
v programovém období 2014–2020 a přímo použitelným předpisem Evropské unie. 
Standardy MAS blíže stanovují podmínky, které musí MAS splnit, aby mohla žádat o 
podporu implementace SCLLD a podporu administrativních kapacit MAS z evropských 
fondů. Standardy MAS musí MAS dodržovat po celou dobu realizace SCLLD, resp. po 
období čerpání podpory administrativních kapacit MAS z evropských fondů. Dodržování 
standardů MAS, jež definuje tento metodický pokyn, je pro MAS závazné od okamžiku 
schválení žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 
prostřednictvím MS2014+. Cílem kontroly dodržování standardů MAS pro programové 
období 2021–2027 je především ověření, zda MAS dodržuje stanovené podmínky a rovněž 
zajištění právní kontinuity MAS jako nositele SCLLD pro příslušné území.  

 

Příprava strategie CLLD pro programové období 2021 – 2027 

V roce 2022 probíhala příprava programových rámců IROP, OPZ+, OP TAK a OPŽP.  

V první polovině roku 2022 MAS Nad Prahou pracovala na podání žádosti o podporu v 

programu Operační program Zaměstnanost plus, pro programové období 2021-2027.  

Obsahem příprav byly především texty do akčního plánu a nastavení indikátorů. Také 
probíhaly konzultace akčního plánu a školení s MPSV. Aktivity a cíle projektu na toto období 
byly převážně nastaveny v předchozím období. Podat žádost jsme byli připraveni na začátku 
léta 2022. Výzva č. 03_22_008, název výzvy: podpora komunitně vedeného 
místního rozvoje (1) byla vyhlášena MPSV 1. 7. 2022. Žádosti bylo možné podávat od 27. 
7. 2022, v tento den jsme také podali první žádost s celkovou alokaci 12 mil. Kč. V listopadu 
2022 jsme bohužel obdrželi rozhodnutí žádosti s výsledkem nepodpoření žádosti. Na 
základě zamítnutí a hodnocení komise jsme podali přepracovanou žádost znovu 9. 12 .2022 
v celkové alokaci 10,5 mil. Kč.  

Projekt MAP III v ORP Neratovice  

Od 1. 5. 2022 je MAS Nad Prahou realizátorem projektu MAP III v ORP Neratovice, do 

kterého se zapojilo všech 20 škol.  

Cílem projektu MAP III v ORP Neratovice je řešení problémů v oblasti vzdělávání koncepčně 

pro celé území správního obvodu obce s rozšířenou působností Neratovice, zvýšení míry 

aktivního zapojení zřizovatelů do rozvoje vzdělávací soustavy, vyhledávání místních 

aktivních učitelů a odborníků z oblasti vzdělávání, podpoření koncepčního dlouhodobého 

plánování ve školách a také podpoření společného plánování a sdílení aktivit na území ORP 

Neratovice.  

V území vznikly 4 pracovní skupiny. Pracovní skupina pro financování má za cíl 

prostřednictvím své činnosti plánovat náklady a vytvořit návrh financování, jakým způsobem 

bude financována realizace jednotlivých aktivit zapracovaných do Strategického rámce 

MAP.  Jedná se o doporučení finančních zdrojů.   

Cílem pracovních skupin pro rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj 

potenciálu každého žáka je výměna zkušeností a odborných znalostí o metodách, 
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pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji čtenářské a matematické gramotnosti a k 

rozvoji potenciálu každého žáka (včetně souvisejících pregramotností). Nedílnou součástí 

je také začlenění oblasti digitální gramotnosti a využívání ICT ve vzdělávání v souvislosti se 

zaměřením pracovní skupiny.  

Pracovní skupina pro rovné příležitosti realizuje vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností 

a informací a odborně vedenou diskuzi o problematice nastavení rovných příležitostí a 

selektivnosti vzdělávacího systému a uvnitř škol.   

V rámci projektu došlo k aktualizaci a schválení zásadních dokumentů kterými jsou Jednací 

řád a Statut. Další projednávání se týkalo Organizační struktury a Komunikačního plánu. 

Také proběhlo vlastní dotazníkové šetření ve školách a aktualizovali jsme analytickou část 

dokumentu MAP.  

 

A něco navíc 

Kontaktní místo pro seniory Tulipán je již tradičním místem pravidelných setkávání 
seniorů a místem poskytování základního poradenství nejen pro seniory, ale i pro zdravotně 
hendikepované občany a pečující o ně. Senioři se pravidelně setkávají u aktivity Senioři 
malují, na sklonku roku 2022 byly zahájeny počítačové kurzy pro seniory. 

Bezplatná právní poradna se stala jedním z nejúspěšnějších projektů MAS. Poradna 
v roce 2022 pomohla stovce klientů v tíživé situaci. V tomto projektu se nejvíce naplňuje 
podstata společnosti a to pomáhat. 
 

3 KONTAKTY 

Jedním ze stěžejních informačních zdrojů společnosti MAS Nad Prahou o.p.s. jsou webové 

stránky www.nadprahou.eu. Návštěvníci na nich získají podrobné informace o regionu, 

včetně aktualit, nebo kalendáře kulturních, společenských a sportovních akcí.  

Sídlo společnosti 

Mělnická 275, 250 65 Líbeznice 

IČ: 013 98 717 

DIČ: CZ01398717 

Bankovní spojení 

Česká spořitelna, a.s. Praha 

2849045389/0800 

Ředitelka společnosti, vedoucí zaměstnanec pro SCLLD, Programový rámec IROP,  

Ing. Jana Hoňková 

tel.: +420 702 112 577 

reditelka@nadprahou.eu 

http://www.nadprahou.eu/
mailto:reditelka@nadprahou.eu
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OPZ+ 

Pavlína Strnadová 

tel.: +420 602 657 235 

opz@nadprahou.eu 

Program rozvoje venkova 
Ing. Karel Novák 
tel.: +420 728 673 860 
prv@nadprahou.eu 

OP TAK, OPŽP, NZÚ Light 
Ing. Petr Cuc 
tel.: +420 702 204 148 
cestujeme@nadprahou.eu 

Animace škol, Místní akční plán rozvoje vzdělávání Neratovicko 
Bc. Iva Sieberová 
tel.: +420 608 847 675 
sablony@nadprahou.eu 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání Neratovicko 
Ing. Iva Cucová, MBA 
tel.: +420 602 221 544 

Asistentka společnosti, Místní akční plán rozvoje vzdělávání Neratovicko 
Kateřina Nováková 
tel.: +420 608 750 224 
info@nadprahou.eu 
 
 

Vydala MAS Nad Prahou o.p.s., zpracováno v květnu 2023. 
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